MATERIEL DEMANDE EN ALLEMAND

Rien d’obligatoire ... que des recommandations
Il est recommandé d’acheter un classeur pourvu de six intercalaires qui pourra servir pendant les trois années au lycée. L’utilisation d’un cahier est plutôt déconseillée. Il est vivement conseillé de conserver tous les cours de la Seconde à la Terminale. Les cours de collège peuvent être intégrés dans le classeur du lycée.
Il est également possible d’avoir un classeur virtuel. Dans tous les cas, l’apprentissage nécessite une gestion rigoureuse des documents (manuel numérique, exercices ou textes sur papier, vidéos, audios …). Nous allons très probablement nous appuyer sur le manuel numérique « Impulse » de Nathan. 
Pour faciliter la correction des copies, de simples lignes espacées seraient appréciées. 
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Pour les actualités veuillez consulter: allemandmennecy.canalblog.com et https://allemand.ac-versailles.fr/
Ici http://allemandmennecy.canalblog.com/archives/2019/10/17/37719095.html vous trouverez une liste de lecture pour ceux et celles qui ne sont pas fâchés avec les livres. Il ne s’agit pas d’une liste officielle mais d’un choix personnel. 

Pour les révisions et le travail en autonomie, le site dw.com propose de nombreuses ressources. 
En cas de questions particulières, vous pouvez vous adresser à birgit.tollner@ac-versailles.fr
